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Koşu sırasında 10 numarada kayıtlı PERFECT WOMAN isimli at sakatlanmıştır.

Koşuda 1 numarada kayıtlı GLOWING SUN isimli atın Antrenörü ZİVER ÜNER, atının aksiyonunun son düzlükte bozulduğu 

gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Yapılan inceleme 2 numaraya kayıtlı HİROŞİMA isimli atın binicisi AKIN SÖZEN son 100 

metre içerisinde hatalı kulvar değiştirerek 1 numaralı atın aksiyonunu bozduğu görülmüştür. Protesto kabul edilerek (5-6-2-1-9) olan 

sıralama (5-6-1-2-9) olarak değiştirilmiştir. Binici AKIN SÖZEN ifadeye çağrılmıştır.

Koşuda 2 numarada kayıtlı HİROŞİMA isimli atın binicisi AKIN SÖZEN,  koşunun son 100 metre içerisinde hatalı kulvar 

değiştirmek suretiyle derece değişikliğine neden olmuştur. Binici AKIN SÖZEN; Yönetmeliğin 122/7 (b-d) maddeleri gereği 239 TL 

para cezası ve 10 (on) gün sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Koşuda 2 numarada kayıtlı ÇAKIRALP, 10 numarada kayıtlı COŞKUNER ile 12 numarada kayıtlı TANGO isimli atlar, koşu 

sırasında binicilerini düşürmüştür.

Koşuda 5 numarada kayıtlı KARTOPU isimli atın Binicisi SERCAN TIRPAN, koşunun 1600 virajında   hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici SERCAN TIRPAN; 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve   

(B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7

Koşuda 16 numarada kayıtlı NOBLE LADY isimli at, koşuya başlamamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör VOLKAN SAFFET 

METEL; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri 

gereğince İhtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

Koşuda 16 numarada kayıtlı NOBLE LADY isimli at, koşuya başlamamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği; 

yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


